

G 改革开放四十年“时光草原”系列
GAIGEKAIFANGSISHINIAN SHIGUANGCAOYUANXILIE

岁月如歌

改革开放四十年「时光草原」系列之一

文图 / 杨虹

时光飞逝,岁月如歌……
没有比老照片和老物件更能见证时代的变迁。
生活的痕迹再现了那段岁月的点点滴滴。

有故事,
有童年,
有青春,
有爱情,
还有美好的回忆。

让我们翻阅这本相册,
这些凝固的美,流动在时光里,
就像人生,
我们似乎在不停地获得,
却也在不停地失去。



说起来,上世纪70年代出生的人,也算得上是改革开放以后的第一批“追星族”。曾经的帅哥是多少少女心中的“梦中情人”……



当年的时尚青年,骑上新买的二八自行车留个影。承载着一代人的美好回忆,你骑过二八自行车吗?



在巷子里下一盘棋,是那个年代最快乐时光。而院子里永远都会有几辆二八自行车。如今想起,依然是暖暖的回忆。



对于七八十年代来说,收音机是为数不多的娱乐产品了。在当时,哪家有了一台收音机,就会成为左右邻居的“新闻中心”,也成为自己和大家了解外界世界的窗口。



没有婚礼,没有婚戒,没有新房……40年前,只有一张2寸黑白结婚照,就此携手度余生。



那时她20岁,第一次走进照相馆,不会摆pose,只是那么一坐便定格了瞬间的美丽。

建设银行内蒙古区分行与内蒙古大学
签署合作办学协议并举办首期“金智慧民”培训

近日,建设银行在内蒙古大学学术会议中心与内蒙古大学签署合作办学协议并举办首期“金智慧民”培训。区分行党委书记、行长邵斌,党委书记、副行长姜波、宋宝崧、郑雅民参加签约仪式。内蒙古自治区人民政府金融工作办公室副主任吴光彪,中国人民银行呼和浩特中心支行副行长尹立强,内蒙古银保监局筹备组国有银行监管处副处长李云坤宇,内蒙古大学党委书记朱炳文,副校长铁勇、高光来,区分行、内蒙古大学相关部门主要负责人,内蒙古大学师生及民营企业代表共同见证了本次签约仪式。

邵斌行长指出,内蒙古大学与建设银行合作基础深厚、目标一致、前景广阔。本次双方共同探索创建大型国有企业与高校合作办学新模式,是贯彻习近平总书记关于把加快发展现代职业教育摆在更加突出位置的重要指示精神,深化产教融合、校企合作、工学结合,共同促进银校双方高质量发展的具体举措,是加快落实

人才强国战略,确立人才引领业务发展的切实保障。不仅将成为建设银行职工教育、人才培养工作新的里程碑,而且还将成为探索创新自治区金融人才培养、现代职业教育发展的崭新平台。当前,建设银行积极推进“住房租赁、金融科技、普惠金融”三大战略,助力脱贫攻坚,以建行智慧探索解决国家经济发展过程中面临的热点、难点问题,这一探索过程离不开高校提供的理论指引和智力支持。希望能够与内蒙古大学同心协力,携手共进,为现代化经济体系和教育强国建设贡献力量,共建祖国北疆亮丽风景线。

内蒙古大学朱炳文书记强调,本次合作办学框架协议签署,对提升国民素质、服务地方经济社会发展意义重大。内蒙古大学将以本次合作为契机,在未来合作中实现优势互补,发展共赢,夯实合作基础,拓宽合作领域,共建高素质金融人才培养基地,高标准产学研一体化基地,高质量金融成果转化应用基地,高水平

金融科研创新基地,为推动金融教育、惠民事业的发展,促进金融教育更好的满足人民日益增长的美好生活需要作出积极的贡献。

自治区人民政府金融工作办公室吴光彪副主任、人民银行呼和浩特中心支行尹立强副行长对内蒙古建行与内蒙古大学合作办学,是深入贯彻落实党的十九大精神的具体体现,是深化产教融合推动双方发展的重要举措,是服务民营企业创新模式的有效探索,彰显了新时代国有内大和知名高校的人文情怀,在地区很好的发挥了头雁作用,体现了新时代下的新担当。

签约仪式结束后,区分行与内蒙古大学合作办学第一期培训班“全区民营企业金融知识示范培训班”正式开班,通过内行内专家及内蒙古大学老师的讲解,为民营企业主和小微企业负责人讲授了普惠金融战略及产品、企业内部风险控制及风险管理,现场反响热烈,互动积极。